



Сепаратисты отказались пускать патруль специальной мониторинговой миссии ОБСЕ в временно неподконтрольную Украине Горловку.

Об этом говорится в отчете миссии ОБСЕ, опубликованном 29 января.

"Вооруженный мужчина в камуфляжной одежде сказал патрулю миссии, что наблюдателям необходимо покинуть этот район, поскольку его "командир" не был проинформирован о прибытии СММ" , - сообщили в ОБСЕ, [передает](#) "Корреспондент".

Наблюдатели объяснили мужчине положение мандата миссии и он попросил их подождать.

"Примерно через 10 минут другой человек в камуфляжной одежде сообщил наблюдателям о том, что он переговорил с "людьми из Донецка" и патруль должен покинуть этот район, а также о том, что наблюдатели СММ не имеют права находиться на блокпосте и общаться с присутствующими там гражданскими лицами" , - отметили в отчете.

"Горловский Медиа Портал"